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SEÑOR SECRETARIO (Gonzalo Legnani).- Está abierto el acto. 

De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de 
Representantes, corresponde elegir a un presidente y un vicepresidente. 

SEÑOR REPRESENTANTE VARELA NESTIER (Carlos).- De lo acordado por los 
sectores políticos, le corresponde al Frente Amplio ocupar la Presidencia de la Comisión 
en este Período. 

En ese sentido, proponemos al diputado Carlos Reutor para llevar adelante dicha 
responsabilidad. 

SEÑOR SECRETARIO.- Se va a tomar la votación nominal. 

SEÑOR REPRESENTANTE VARELA NESTIER (Carlos).- Por el señor diputado 
Carlos Reutor. 

SEÑOR REPRESENTANTE ALVEAR (Jorge).- Voto por el señor diputado Carlos 
Reutor, a quien le deseo éxito en su gestión. 

SEÑOR REPRESENTANTE BACIGALUPE (Rubén).- Por el señor diputado Carlos 
Reutor. 

Lo hago con mucho gusto, ya que es un legislador que ha estado trabajando desde 
el período anterior, por lo que sé que es una persona muy vinculada al deporte. 

Por lo tanto, le deseo mucho éxito y, por supuesto, quedo a las órdenes. 

SEÑOR REPRESENTANTE BENEDITTO (Francisco Enrique).-  Voto por el señor 
diputado Carlos Reutor, a quien le deseo el mayor de los éxitos en su función. 

SEÑOR REPRESENTANTE FUMERO (Alberto).- Por el señor diputado Carlos 
Reutor. 

SEÑORA REPRESENTANTE INZAURRALDE (Alexandra).- Por el señor diputado 
Carlos Reutor. 

Al parecer, hay un apellido más difícil que el mío. 

(Hilaridad) 

——Le deseo el mayor de los éxitos. Si bien no voy a continuar integrando la 
Comisión, sé que la Presidencia queda en buenas manos, al igual que lo estaba la 
saliente. 

SEÑOR REPRESENTANTE JISDONIAN (Pedro).- Con mucho gusto votamos al 
señor diputado Carlos Rector y nos ponemos a sus órdenes para trabajar. 

Sabemos que es un gran trabajador del deporte, por lo que le auguramos una muy 
buena gestión. 

SEÑOR REPRESENTANTE MEDINA (Robert Nino).- Voto por el señor diputado 
Carlos Reutor, a quien le deseo mucho éxito en su tarea. 

SEÑORA REPRESENTANTE VIETRO (Ana Paula).- Voto por el señor diputado 
Carlos Reutor; desde esta bancada le deseamos mucho éxito. 

SEÑOR REPRESENTANTE REUTOR (Carlos).- Por el señor diputado Carlos 
Varela Nestier. 

SEÑOR SECRETARIO.- Han votado diez señores representantes: nueve lo han 
hecho por el señor diputado Carlos Reutor y uno por el señor diputado Carlos Varela 
Nestier. 



- 2 - 

Ha sido electo el señor representante Carlos Reutor, a quien se le invita a ocupar su 
lugar. 

(Ocupa la Presidencia el señor representante Carlos Reutor) 

SEÑOR PRESIDENTE (Carlos Reutor).- Habiendo número, está abierta la reunión. 

En primer lugar, más allá de que se trata de un acuerdo político, quiero agradecer 
las palabras manifestadas por cada uno de los legisladores. 

Correspondería pasar al segundo punto del orden del día, que es la elección de un 
vicepresidente, pero como no se ha propuesto ningún nombre, debemos votar su 
postergación para la próxima reunión. 

(Se vota) 

——Diez por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Se pasa a considerar el asunto que figura en tercer término del orden del día: 
"Régimen de Trabajo. (Determinación)". 

Esta Comisión se reúne todos los martes, del 1º al 18 de cada mes, a la hora 14, 
pero no sé si algún señor diputado desea plantear algún otro horario. 

(Se suspende la toma de la versión taquigráfica) 

——Entonces, continuaremos reuniéndonos los martes, del 1º al 18 de cada mes, a 
la hora 14. 

(Se vota) 

——Diez por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Dese cuenta de los asuntos entrados. 

(Se lee:) 

 
1) ODIO, RACISMO, XENOFOBIA E INTOLERANCIA EN EL DEPORTE. Normas 

para su prevención. (C/4171/2024). 2) Solicitud de audiencia del señor Héctor del Campo, 

Miembro del Comité Ejecutivo de la Asociación Uruguaya de Fútbol (AUF) a los efectos 

de compartir asuntos de interés general. 3) Informe de la Comisión Administrativa referido 

a la consulta realizada sobre el proyecto de ley "MEMORIAL MUNDIALISTA EN EL 

PALACIO LEGISLATIVO. Creación" (C/3726/23 Rep. 916). (21/02/24). 
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SEÑOR REPRESENTANTE JISDONIAN (Pedro).- Queremos solicitar la 
comparecencia a esta Comisión de la Asociación Uruguaya de Fútbol, la Federación 
Uruguaya de Básquetbol, la Comisión Honoraria de Lucha contra la Violencia en el 
Deporte, la Secretaría Nacional del Deporte y del Ministerio del Interior, para conocer su 
opinión con respecto a este proyecto. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Se va a votar. 

Diez por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Por otro lado, tenemos el informe de la Comisión Administrativa referido a la 
consulta realizada sobre el proyecto de ley "Memorial Mundialista en el Palacio 
Legislativo. (Creación)", que creo que a todos les llegó. No es un informe muy alentador 
con respecto a lo que pensábamos cuando se trató el proyecto en esta Casa, pero me 
parece correcto -lo planteamos- que lo trate la Comisión Administrativa. Nos basamos en 
el informe de Arquitectura. Quizás, la señora diputada pueda seguir trabajando esa 
iniciativa o evaluar hacerlo en otra oportunidad, en otro espacio. 

SEÑORA REPRESENTANTE INZAURRALDE (Alexandra).- Pude leer el informe e 
interpreté que, de alguna manera, el proyecto pasa a la Comisión de Conmemoración de 
los cien años de la inauguración del Palacio Legislativo. Por ahí existe esa posibilidad de 
seguirlo, pero, si no se puede, por supuesto que vamos a aceptar esa palabra técnica de 
quienes integran esa Comisión Administrativa. Uno no siempre comparte lo que se 
disponga, pero lo acepta. 

Vimos algunas vitrinas y galerías que, simplemente, son obsequios. Creemos que 
no dañan; todo lo contrario: construye y aporta tener un rincón o un sector en una pared 
donde estén las distintas placas alusivas a los títulos mundiales del Uruguay. Nos parece 
interesante y hasta capaz que puede ser un llamador para que un turista visite esas 
instalaciones. 

SEÑOR REPRESENTANTE VARELA NESTIER (Carlos).- He visto en notas de 
prensa que el 12 de marzo está prevista la visita de una delegación de la FIFA al Uruguay 
por el tema del campeonato mundial de 2030. 

Si es posible -sé que las agendas suelen ser muy complejas-, quisiera que 
Secretaría gestione una entrevista con la delegación o poder contactarnos con las 
autoridades de la Asociación Uruguaya de Fútbol o con el organismo que los reciba, a fin 
de tener información que nos sirva como elemento de trabajo para la Comisión. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Se va a votar la propuesta del diputado. 

(Se vota) 

——Diez por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Pido al señor secretario que reitere algunos trabajos que quedaron pendientes. 

SEÑOR SECRETARIO.- En primer lugar, quiero recordar algunos de los temas que 
quedaron pendientes del pasado. En algunos de ellos se estaba trabajando como, por 
ejemplo, en el Reglamento de los entrenadores de Fútbol. Para ello, se invitó a cinco 
organizaciones. Cuatro de ellas ya concurrieron: la Secretaría Nacional del Deporte, el 
Instituto Universitario de la Asociación Cristiana de Jóvenes, la Organización de Fútbol 
del Interior, OFI; y la Asociación Uruguaya de Entrenadores de Fútbol. Quedó pendiente 
-se había agendado y se canceló por temas de agenda parlamentaria- la Asociación 
Uruguaya de Fútbol. 
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La consulta a la Comisión y a usted, señor presidente, es si retomamos el tema y 
solicitamos la convocatoria. 

Permítame, también, recordarles dos eventos que están agendados para el correr 
del año. Uno es la entrega del premio "Reconocimiento José Nasazzi -Obdulio Varela". 
Teniendo en cuenta la particularidad de este año, que es electoral, sería interesante 
sugerir a la Presidencia de la Cámara que realice la convocatoria, a fin de no estar 
corriendo en el mes de setiembre con las premiaciones. 

A su vez, como se anunció al principio de esta legislatura, está pendiente el 
homenaje por el centenario de la Liga de Fútbol del Interior. Esto es algo que viene 
haciendo la Comisión de Deporte hace dos legislaturas; fue repartido y a los seis que les 
tocaría este año. Esa actividad, obviamente, sería coordinada cuando ustedes consideren 
pertinente. 

SEÑOR PRESIDENTE.- En primer lugar, dado que viene la Asociación Uruguaya de 
Fútbol por el tema mencionado por el señor diputado Jisdonian, sería pertinente pasarle 
la notificación de que quizás le hagamos algunas consultas sobre el tema que fue 
planteado por Secretaría. 

En segundo término, para la sesión que viene de la Comisión, podríamos traer un 
pantallazo de las instituciones que tendríamos que reconocer por los cien años y 
ponernos de acuerdo, en el grupo que tenemos, antes de la próxima sesión en qué fecha 
hacer ese reconocimiento, para así poder finiquitar una fecha y marcarla el día de la 
próxima sesión de esta Comisión. 

Antes de terminar, quiero decir que se nos va una compañera legisladora hacia otra 
Comisión. Por lo tanto, es pertinente agradecerle el pasaje por esta Comisión y el haber 
trabajado con la dedicación con que lo ha hecho este tiempo en conjunto con todos 
nosotros. Sabemos que así va a seguir trabajando en otra Comisión y va a estar en 
contacto, siempre peleando por esos proyectos que entendemos son beneficiosos, 
principalmente para su territorio, Lavalleja, pero también por esa conceptualidad de 
marcar, como bien decíamos hoy: revindicar el deporte en esta Casa que es vista por 
tanta gente. Gracias por compartir el espacio en esta Comisión y estaremos para 
ayudarla desde nuestro lugar en lo que podamos. 

Muchas gracias. 

SEÑORA REPRESENTANTE INZAURRALDE (Alexandra).- Muchas gracias por 
sus palabras. 

La verdad es que para mí fue un gusto compartir y estrechar lazos. Además, veo 
que en esta Comisión no está cualquiera, sino que en realidad todos lo que están 
presentes tienen una gran afectividad por el deporte que, indudablemente, convoca tanta 
gente. Están de Uruguay, están de nuestro país, están de tierra adentro, por supuesto de 
la capital, pero se siente muy fuertemente en el interior. 

Me sentí muy cómoda y vamos a seguir compartiendo permanentemente, porque se 
supone que los proyectos de aquí van a ir al plenario, así que con mucho gusto vamos a 
seguir en contacto. 

SEÑOR PRESIDENTE.- No habiendo más puntos en el orden del día, se levanta la 
reunión. 

Muchas gracias. 

 
 ===/ 


